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ПЕРЕДМОВА 
 

 
 

Статистичний збірник “Тваринництво Чернівецької області у  
2021 році” вміщує інформацію про обсяги виробництва продукції 
тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин, витрати кормів на 
годівлю сільськогосподарських тварин у динаміці. Інформацію наведено в 
цілому по області (починаючи з 1961 року) та в розрізі районів (за 2021 рік). 

Збірник містить дані остаточних розрахунків обсягів виробництва 
продукції тваринництва, кількості, продуктивності сільськогосподарських 
тварин, витрат кормів на їх годівлю в господарствах усіх категорій, які 
визначено за сумою даних по підприємствах та господарствах населення.  

Джерелом інформації по підприємствах є дані державного 
статистичного спостереження за формою № 24 (річна) “Звіт про 
виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських 
тварин і забезпеченість їх кормами”. 

Підприємство – одиниця, яка здійснює діяльність із утримання та 
вирощування сільськогосподарських тварин, види економічної діяльності 
якої згідно з КВЕД відносяться до груп 01.1-01.6 секції А – при утриманні 
великої рогатої худоби та/або свиней, та/або овець та кіз, та/або коней, 
та/або птиці свійської та/або наявності хоча б однієї із ознак щодо 
утримання бджіл, кролів, хутрових звірів, здійснення діяльності з інкубації 
яєць; не відносяться до груп 01.1-01.6 секції А – при утриманні від 5 голів 
великої рогатої худоби та/або свиней, та/або овець та кіз, та/або від 3 
голів коней, та/або від 200 голів птиці свійської та/або наявності хоча б 
однієї із ознак щодо здійснення діяльності з інкубації яєць, утримання 
бджіл, кролів, хутрових звірів.  

Порядок проведення розрахунків по господарствах населення 
визначено Методикою проведення розрахунків основних статистичних 
показників виробництва продукції тваринництва, затвердженою наказом 
Держстату від 30.11.2021 № 295.  

Дані про кількість сільськогосподарських тварин наведено 
на 1 січня, інші показники – за звітний рік. 

Збірник підготовлений відділом обробки даних статистики сільського 
господарства та навколишнього середовища управління обробки даних 
статистичних спостережень за участю відділу аналізу даних економічної 
статистики управління аналізу даних статистичних спостережень.  
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СКОРОЧЕННЯ 

 

% – відсоток 

грн – гривня 

кг – кілограм 

корм.одн – кормова одиниця 

млн – мільйон 

р. – рік 

т – тонна 

тис. – тисяча 

ц – центнер 

шт – штук 

________________________________________________________________ 

 

       

 

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ 

 

Тире (–) – явищ не було 

Нуль (0; 0,0) – явища відбулися, але у вимірах, менших за ті, що можуть  бути  
виражені використаними у таблиці розрядами  

Три крапки (...) – відомості відсутні 

“з них”,                 
“у тому числі” 

– означає, що наведено не всі доданки загальної суми 

Символ (к) – дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання 
вимог Закону України “Про державну статистику” щодо 
конфіденційності статистичної інформації  

Символ (×) – заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має 
сенсу 
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Тваринництво Чернівецької області у 2021 році 
 

У 2021 році господарствами усіх 

категорій вироблено 58,0 тис.т м’яса в 

живій масі, 235,8 тис.т молока,  

279,5 млн.шт яєць та 107 т вовни. У 

порівнянні з 2020 роком відмічалось 

зменшення обсягу виробництва м’яса на 

10,5%, молока – на 4,9%, яєць – на 18,8%, вовни – на 5,3%.  

У підприємствах порівняно з 2020 роком зафіксовано зменшення 

обсягу виробництва м’яса на 21,9%, молока – на 21,6%, вовни – на 12,5%, 

яєць – у 3,6 раза. У господарствах населення порівняно з попереднім 

роком відмічалось зменшення виробництва м’яса (у живій масі)  на 3,6%, 

молока – на 4,3%, вовни – на 4,8% та яєць – на 0,3%.  

Обсяг вирощування худоби та птиці на відгодівлі у 2021 році у 

господарствах усіх категорій зменшився в порівнянні з попередньорічним 

обсягом на 6,7% і становив 58,7 тис.т, у т.ч. у підприємствах – на 11,0%   

(22,4 тис.т), у господарствах 

населення – на 3,9% (36,2 тис.т). 

Відношення обсягу вирощування 

сільськогосподарських тварин до їх 

реалізації становило 101,1% (у 2020 

році – 97,1%), у т.ч. у підприємствах – 

118,5%        (у 2020 році – 104,0%), у 

господарствах населення – 92,7% (у 

2020 році – 92,9%).  

Середній надій молока від однієї корови (яка була на початок року) у 

підприємствах у 2020 році зменшився порівняно з попереднім роком на 

7,5% або на 330 кг і становив 4077 кг. Найвищі надої молока одержано 

підприємствами Чернівецького району (4477 кг).  
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У господарствах населення середній надій молока від однієї корови, 

що була на початок року, зменшився у 2021 році порівняно з 2020 роком 

на 2,3% і становив 4808 кг. 

Середній настриг вовни від однієї вівці у 2021 році становив 3,3 кг, 

що на рівні попереднього року. У підприємствах настриг вовни збільшився 

на 30,0%, проте в господарствах населення він зменшився на 5,7%. 

 

На 1 січня 2022 року в області утримувалось 69,9 тис. голів великої 

рогатої худоби (з яких 46,3 тис. корів),  107,7 тис. – свиней,  42,2 тис. – 

овець та кіз, 3,3 млн. голів птиці свійської всіх видів.  

Загалом в області порівняно з 1 

січня 2021 року зафіксовано зменшення 

кількості великої рогатої худоби на 

4,5% (у т.ч. корів – на 3,1%), свиней – на 

26,5%, птиці свійської – на 1,3%, тоді як 

овець та кіз стало більше на 0,5%. 

Основна частина 

сільськогосподарських тварин 

зосереджена в господарствах 

населення. Порівняно з початком 2021 

року в цій категорії господарств спостерігалось зменшення чисельності всіх 

видів сільськогосподарських тварин. Так, великої рогатої худоби стало 

менше на 4,9% (у т.ч. корів – на 3,7%), свиней – на 4,8%, овець та кіз – на 

1,1%, птиці свійської – на 0,5%. 

В агроформуваннях упродовж 2021 року відбулося збільшення 

поголів’я великої рогатої худоби на 0,4% (у т.ч. корів – на 9,6%), овець та  

кіз – на 23,5%, водночас кількість птиці свійської зменшилася на 3,4%, 

свиней – у 2,3 раза. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОГО СТАТИСТИЧНОГО 
СПОСТЕРЕЖЕНННЯ (ДСС) ЩОДО ДІЯЛЬНОСТІ 
ПІДПРИЄМСТВ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 

ДСС щодо виробництва продукції тваринництва та 
кількості сільськогосподарських тварин у 

підприємствах та їх відокремлених підрозділах 

ДСС проводиться шляхом збору даних безпосередньо 
від респондентів та здійснення розрахунків основних 
статистичних показників виробництва продукції 
тваринництва по підприємствах і господарствах 

населення. 

 Показниками ДСС є:  
1) кількість сільськогосподарських тварин;  
2) кількість сільськогосподарських тварин, які були реалізовані на забій; 
3) вирощування сільськогосподарських тварин;  
4) обсяг виробництва (валовий надій) молока;  
5) кількість одержаних яєць від птиці свійської;  
6) обсяг виробництва (валовий настриг) вовни; 
7) обсяг виробництва меду та виробництва воску;  
8) обсяг виробництва іншої продукції тваринництва;  
9) кількість яєць, закладених на інкубацію та кількість виведеного здорового 
молодняку птиці свійської;  
10) обсяг та витрати кормів для годівлі сільськогосподарських тварин 

Забезпечення статистичної конфіденційності у практиці 
проведення ДСС здійснюється відповідно до вимог законів 
«Про державну статитику», «Про інформацію», «Про захист 

персональних даних», «Про доступ до публічної інформації» 

Статистична інформація, одержана за результатами ДСС, 
поширюється у зведеному знеособленому вигляді та 

оприлюднюється на офіційному вебсайті Держстату та сайтах 
його територіальних органів у вигляді експрес-випусків, 

статистичної інформації, публікацій. 
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У розділі вміщено широке коло показників, які комплексно 
характеризують стан тваринництва області, зокрема, кількість 
сільськогосподарських тварин, показники їх продуктивності, дані про 
обсяги виробництва основних видів продукції тваринництва, промислове 
виробництво продуктів тваринництва, індекси споживчих цін на продукцію 
тваринництва тощо. 

Підприємство – суб’єкт господарювання, який має право юридичної 
особи, або відокремлений підрозділ юридичної особи, що здійснює 
систематичну виробничу діяльність у галузі сільського господарства. До 
складу підприємств включають також фермерські господарства. 

Фермерське господарство – форма підприємницької діяльності 
громадян із створенням юридичної особи, які виявили бажання виробляти 
товарну сільськогосподарську продукцію, займатися її переробкою та 
реалізацією з метою отримання прибутку на земельних ділянках, наданих 
їм для ведення фермерського господарства.  

Господарства населення – домогосподарства, що здійснюють 
сільськогосподарську діяльність як з метою самозабезпечення продуктами 
харчування, так і з метою виробництва товарної сільськогосподарської 
продукції. Ця категорія включає домогосподарства у сільській місцевості, 
міських населених пунктах (включаючи колективні сади та городи), а також 
фізичних осіб – суб’єктів підприємницької діяльності, які провадять свою 
діяльність у галузі сільського господарства без створення юридичної особи. 

Основні види сільськогосподарських тварин – велика рогата худоба, 
свині, вівці, кози, коні та птиця свійська всіх видів (кури, качки, гуси, 
індички, цесарки, перепели, фазани, страуси й інші види птиці свійської). 
До сільськогосподарських тварин належать також кролі, хутрові звірі 
кліткового утримання, бджоли. На 1 січня 1991, 1996, 2001 та 2006 років 
кількість сільськогосподарських тварин наведено за даними суцільних 
переписів.  

Кількість сільськогосподарських тварин – показник, що характеризує 
наявність сільськогосподарських тварин певного виду (загальну або за 
статевовіковими групами) станом на звітну дату. 

Вирощування сільськогосподарських тварин – сумарна жива маса 
одержаного приплоду та приросту маси молодняку і дорослих 
сільськогосподарських тварин на відгодівлі та нагулі за мінусом живої маси 
молодняку та сільськогосподарських тварин на відгодівлі, які здохли та 
загинули.  

Виробництво м’яса сільськогосподарських тварин – загальна забійна 
маса (м'ясо, жир-сирець харчові субпродукти) сільськогосподарських 
тварин, яка отримана як при реалізації на забій (товарний забій), так і при 
внутрішньогосподарському забої тварин на м'ясо, незалежно від того, де 
був проведений забій: безпосередньо на підприємстві чи на бойні. 

Реалізація сільськогосподарських тварин на забій – сума живої маси 
сільськогосподарських тварин, які були реалізовані на забій (товарний 
забій) та/або забиті на м’ясо на своєму підприємстві 
(внутрішньогосподарський забій), незалежно від того, де був проведений 
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забій: безпосередньо на підприємстві чи на бойні, та приросту живої маси 
сільськогосподарських тварин на відгодівлі, нагулі та дорощуванні, який 
одержаний відгодівельними підприємствами та скотобазами переробних 
підприємств від куплених тварин. 

Виробництво (валовий надій) молока всіх видів – загальний обсяг 
фактично надоєного молока від корів усіх порід, буйволиць, овець і кіз,  
кобил, інших маток сільськогосподарських тварин.  

Середній надій молока від однієї корови – співвідношення обсягу 
виробництва коровʼячого молока до кількості корів молочних порід на 
початок звітного року. 

Виробництво яєць від птиці свійської всіх видів – загальна кількість 
яєць, які отримані від усіх видів свійської птиці, уключаючи втрачені через 
бій, псування тощо, а також витрачені для виведення молодняку 
(інкубація) квочками або в інкубаторі. Яйця, куплені або одержані на 
стороні для інкубації та інших потреб, у виробництві яєць птиці свійської 
всіх видів не входить.  

Виробництво (валовий настриг) вовни всіх видів – загальний обсяг 
фактично настриженої з живих овець і кіз вовни, включаючи вовну, яка 
була використана на внутрішньогосподарські потреби.  

Середній настриг вовни на одну вівцю – співвідношення валового 
настригу вовни до кількості овець на початок року. 

Вихід приплоду сільськогосподарських тварин на 100 маток – 
співвідношення кількості одержаного молодняку від маток до кількості 
маток на початок звітного року та помножене на 100. 

Витрати кормів – загальний обсяг кормів, який було витрачено на 
годівлю сільськогосподарських тварин. 

Середні витрати кормів на виробництво одного центнеру продукції 
тваринництва – співвідношення загального обсягу кормів, який витрачено 
на годівлю певного виду сільськогосподарських тварин для отримання 
певного виду продукції, до обсягу цієї продукції (приросту великої рогатої 
худоби та свиней, виробництва молока корів молочних порід).   

Середні витрати кормів на умовне поголівʼя сільськогосподарських 
тварин – співвідношення загального обсягу кормів, які витрачено на 
годівлю сільськогосподарських тварин, до їхнього середньорічноого 
умовного поголів’я. 

Умовне поголівя сільськогосподарський тварин – сума добутків 
кількості сільськогосподарських тварин за статевовіковими групами та 
відповідних коефіцієнтів умовного поголів’я. Коефіцієнти умовного 
поголів’я складають: для корів, бугаїв-плідників молочного стада, буйволів, 
коней, робочих волів – 1,0; іншої великої рогатої худоби (без корів та 
бугаїв-плідників молочного стада, буйволів, робочих волів) – 0,6; свиней – 
0,3; овець та кіз – 0,1; птиці свійської всіх видів – 0,02. 
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1.1. Кількість сільськогосподарських тварин 
 

(на 1 січня; тис. голів) 

Роки 

Велика рогата худоба  

Свині 

Вівці та кози 

Коні 

Птиця 
свійська 

всіх 
видів 

усього 
у тому  
числі 

корови 
усього 

у тому 
числі 
вівці 

Господарства усіх категорій 

1961 266,3 122,2 315,4 293,2 275,3 36,1 1600,1 

1971 351,8 152,5 351,9 190,3 180,4 25,1 1905,4 

1981 458,7 156,3 291,1 179,4 174,9 19,4 2895,5 

1991 448,4 145,7 346,6 148,8 138,2 18,9 4165,4 

1996 319,9 145,0 229,1 102,8  87,7 19,3 3441,4 

2001 196,9 117,0 134,8 59,7 47,0 17,9 2608,5 

2006 162,8 94,5 159,7 48,8 39,4 14,4 2430,8 

2011 116,7 70,0 182,3 47,4 39,7 10,9 3366,8 

2012 114,9 68,7 165,9 48,9 40,3 10,3 3398,8 

2013 118,1 67,5 166,3 50,7 41,1 9,6 3547,8 

2014 114,8 66,0 176,3 51,1 41,3 9,2 3417,6 

2015 98,2 60,1 153,9 45,4 35,8 8,0 3305,0 

2016 90,4 57,2 148,3 43,6 33,8 7,5 3310,1 

2017 89,1 56,2 147,2 44,2 33,8 6,9 3128,2 

2018 84,4 54,0 146,2 44,5 34,0 6,5 3132,7 

2019 81,5 51,4 141,9 43,8 33,1 6,0 3531,2 

2020 76,9 49,1 147,3 43,3 32,4 5,5 3726,1 

2021 73,2 47,8 146,4 42,0 31,1 5,0 3357,5 

2022 69,9 46,3 107,7 42,2 31,3 4,4 3315,3 
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Продовження табл. 1.1 

Роки 

Велика рогата худоба  

Свині 

Вівці та кози 

Коні 

Птиця 
свійська 

всіх 
видів 

усього 
у тому 
числі 

корови 
усього 

у тому 
числі 
вівці 

Підприємства 

1961 170,3 59,4  220,0 130,1 129,4 35,8 291,5 

1971 226,7 75,7 217,3 111,3 110,9 24,9 376,0 

1981 326,4 91,3 190,9 126,1 126,0 19,2 1070,5 

1991 324,6 79,7 200,1 94,8 94,8 17,8 1472,9 

1996 195,5 49,7 99,0 36,3 36,3 12,7 579,1 

2001 59,8 17,2 16,8 9,1 9,1 6,2 28,8 

2006 32,5 10,3 25,8 5,7 5,7 2,0 363,7 

2011 14,8 5,1 62,9 6,0 5,9 0,7 1105,8 

2012 14,4 4,9 56,7 7,1 7,0 0,6 1067,4 

2013 12,7 4,5 57,7 7,2 7,1 0,6 1159,7 

2014 12,0 4,3 64,5 6,3 6,2 0,5 979,9 

2015 11,2 4,1 51,8 5,1 5,0 0,4 906,3 

2016 10,2 3,9 49,8 4,7 4,6 0,4 878,5 

2017 9,1 3,5 51,0 5,2 5,0 0,3 664,7 

2018 8,5 3,3 54,1 5,3 5,1 0,3 652,5 

2019 8,0 3,2 52,1 4,6 4,4 0,2 1036,4 

2020 6,5 2,5 60,1 4,0 3,8 0,2 1211,6 

2021 5,7 2,2 62,4 2,8 2,7 0,1 838,5 

2022 5,7 2,4 27,7 3,5 3,4 0,1 810,1 
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Продовження табл. 1.1 

Роки 

Велика рогата худоба  

Свині 

Вівці та кози 

Коні 

Птиця 
свійська 

всіх 
видів 

усього 
у тому 
числі 

корови 
усього 

у тому 
числі 
вівці 

Господарства населення 

1961 96,0 62,8 95,4 163,1 145,9 0,3 1308,6 

1971 125,1 76,8 134,6 79,0 69,5 0,2 1529,4 

1981 132,3 65,0 100,2 53,3 48,9 0,2 1825,0 

1991 123,8 66,0 146,5 54,0 43,4 1,1 2692,5 

1996 124,4 95,3 130,1 66,5 51,4 6,6 2862,3 

2001 137,1 99,8 118,0 50,6 37,9 11,7 2579,7 

2006 130,3 84,2 133,9 43,1 33,7 12,4 2067,1 

2011 101,9 64,9 119,4 41,4 33,8 10,2 2261,0 

2012 100,5 63,8 109,2 41,8 33,3 9,7 2331,4 

2013 105,4 63,0 108,6 43,5 34,0 9,0 2388,1 

2014 102,8 61,7 111,8 44,8 35,1 8,7 2437,7 

2015 87,0 56,0 102,1 40,3 30,8 7,6 2398,7 

2016 80,2 53,3 98,5 38,9 29,2 7,1 2431,6 

2017 80,0 52,7 96,2 39,0 28,8 6,6 2463,5 

2018 75,9 50,7 92,1 39,2 28,9 6,2 2480,2 

2019 73,5 48,2 89,8 39,2 28,7 5,8 2494,8 

2020 70,4 46,6 87,2 39,3 28,6 5,3 2514,5 

2021 67,5 45,6 84,0 39,2 28,4 4,9 2519,0 

2022 64,2 43,9 80,0 38,7 27,9 4,3 2505,2 
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